

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Психіатрія»
Державної установи «Інститут психіатрії, судово-психіатричної
експертизи та моніторингу наркотиків
Міністерства охорони здоров'я України»

Представлена на рецензію програма відповідає спеціальності 222 - Медицина, розрахована на 4 роки навчання в аспірантурі, за обсягом становить 46 кредитів ЄКТС (1380 годин), що відповідає вимогам МОН і є достатнім для монодисциплінарної програми.

Безсумнівною перевагою представленої освітньо-наукової програми є її психіатрична спрямованість із фокусом на поглиблене вивчення психіатричних компетентностей. Загальний обсяг психіатричних дисциплін представлених у програмі складає 990 год., з яких обов'язковий обсяг вивчення становить 720 год. (450 год. нормативна дисципліна і 270 год. з дисциплін за вибором). Психіатричні дисципліни широко охоплюють діапазон спеціалізації: дитячу психіатрію, судово-психіатричну експертизу, медичну психологію з судово-психологічною експертизою, психосоматику і психотерапію, психіатрію залежностей, психофармакотерапію. Аспірантам наданий вибір індивідуальної побудови освітньої траєкторії. Співвідношення нормативних і вибіркових дисциплін становить 75% і 25%, що відповідає вимогам до програм освітньо-наукового рівня.

ДУ «Інститут психіатрії, судово-психіатричної експертизи та моніторингу наркотиків МОЗ України» являється фаховою установою, яка спроможна забезпечити навчальний процес відповідно до програми та навчального плану.

Структура освітньо-наукової програми складається із загальнонаукових (філософських), дослідницьких, мовно-комунікативних та спеціалізованих (психіатричних) компонент. Мета, специфіка, зміст, структура програми відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню з підготовки докторів філософії (PhD) за спеціальністю 222 – медицина, тому може бути рекомендована до затвердження.

Доктор медичних наук, професор,
професор кафедри психіатрії та наркології
Національного медичного університету
імені О.О. Богомольця

Азер
Наталія ДЗЕРУЖИНСЬКА

